Ird a tananyagot a fiizetedbe, tanulmdnyozd dt és a segitségével oldd meg a feladatokat. A
keretben 1évd szoveget nem kell leirni. Ha sziikséged van segitségre, hivj vagy irj messengeren!

Elmagyardazom. A hazi feladatrol visszajelzést varok!

Osztas irasban egyjegyu szammal

Delenie pisomne jednocifernym ¢islom

17:3=5 mert 5.3 =15
maradék

Az irasbeli osztast mindig a legnagyobb helyi értéken 1év6 szammal kezdjiik. El6szor a szazasokat

osztjuk el az osztoval, azutan a tizeseket, végiil az egyeseket.

1. lépés: _@3 1:3=1 5-ben a 3 megvan 1-szer, az 1-et leirjuk az = utdn.
2 , Mivel 3. 1 = 3 és mi az 5-0t osztottuk 3-mal, van
maradék maradeéek a 2, amit leirunk az 5-0s ala.

2. lépés: 531:3=17 A kévetkez6 szam az 5 Lftdn a 3. Ezt levessziik az
@ / NS elobbi maradék mellé. Igy a 23 szamot kapjuk. Ezt
a 23-at fogjuk most osztani a 3-mal.
2 maradék 23-ban a 3 megvan 7-szer, a 7-et leirjuk az = utdan
az 1 mellé.

Mivel 3.7 = 21 és mi a 23-at osztottuk 3-mal, van
maradeék a 2, amit leirunk az 3-as ald.

3. 1épés: § 31:3=177 A {f()'vetkezé' sz,a'm az.? ufdn az 1. E,zt levessziik az
573 N elobbi maradék mellé. Igy a 21 szamot kapjuk. Ezt
a 21-et fogjuk most osztani a 3-mal.
@ 21-ben a 3 megvan 7-szer, a 7-et leirjuk az = utdin
0 maradék az 17 melle.

Mivel 3.7 =21 és mi a 21-et osztottuk 3-mal, ezért
a maradék a 0, amit leirunk az 1-es ala.

Azért, hogy meggydzddjiink az osztas helyességérdl, probat kell végezni. Visszaszorozzuk a 3-at a

kapott eredménnyel: 177
.3
531
Tovabbi feladatok
2 § 10:5=462 Mivel az elsé szamjegy a 2 és abban az 5 nincs meg, ezért az
31 osztds elején egyszerre tobb szamjegyet is levehetiink. (23)
10 Tovabb viszont csak egyesével vehetjiik le a szamjegyeket.
0 Proba: 46 2
5

2310



31-ben a 6 megvan 5-szor, maradék az 1
3 ! § 24:6=5304 leveszem az 1 maradék mellé a 8-at, 18-ban a 6 megvan 3-szor,
18 _ 6 maradek a 0
02 31824 leveszem a 0 maradék mellé a 2-t, 2-ben a 6 megvan 0-szor,
24 maradék a 2
0 leveszem a 2 maradék mellé a 4-et, 24-ben a 6 megvan 4-szer,
maradék a 0

A prébat ide is irhatjuk,
nem musz4j kiilon irni.
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Hazi feladat

Oldd meg a matematika munkafiizet 2. részében lévo feladatokat. Végezz probat mindegyik
feladatnal!  44. oldalon: 1, 2
45. oldalon: 4, 6



